KOL 3AKA3A [J1A DS 200 (npogosrmkeHue)

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

SANEKTPUYECKOE NMPUCOEOVMHEHWE
Paasem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KaBensHuin ssog PGT / 2 m xabenn (IP 67) 400
Yeanu4eHue crenequ aaumrsl go IP 67 E00
(ana pasavama DIN 43650)
M12x1 (5 xouT.) (Binder 713) / nnacrux NOO
M12x1 (5 xout) (Binder 713) / merann N10
M12x1 (8 xout.) (Binder 713)/ merann M50
KaBGensHuii ssog Gea TpyBim TAD
KOMNEHCALMM aTMOCHEPHOTO AABNEHHA
Paasem Binder Serie 723 5 -xouT. (IP 67) 200
Opyroe (ykaaars npu aaxaae) 999
MEXAHWYECKOE NPUCOEOVNHEHWE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (ManomeTpu-eckan) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (manomeTpu-eckan) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (masomeTpuieckan) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2" DIN 3852 oTkpbiTan membpana
(-0,3 6ap s P, =40 Gap)
1/2 NPT (K 1/2" no TOCT 6111-52) NOO
1/4 NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52) N40
G 3/4" DIN 3852 otkpeiTan membpaua (0,3 6ap s P, s 40
6ap) K00
Opyroe (ykasaTs npu 3akase) 999
YNNOTHEHWME
Butou (FKM) (P, < 40 Gap) 1
Bea ynnoTHexuit - ceapka
(toneko gna EN 837-1/-3; Tonwko gna 0,16 < P, < 40 Gap)
EPDM (P, < 160 Gap)
NBR (P, > 40 6Gap)
Opyroe (ykasaTs npu 3akase)
WCMNONHEHWE
CranpapTHoe (aganTMpOBaH K akcnnyaTtauuu B PO) 00R
TemnepaTtypHan komnexcauua -20...4+50 °C 006
[JononuuTensHan 3aluTa OT KOHgeHcaTa 037
Opyroe (ykasaTs npu 3akase) 999

Lunw N

Mpumep
DS 200 780-1000-1-0-5-100-100-1-00R

NMPUHAONEXHOCTW

SANEKTPUYECKME NPUHAONEXXKHOCTWN MEXAHWYECKWME NPUHAONEXXHOCTW MNMPOYEE
Lon. an. poseTi Lemndpepsl rugpoysapa Bnoku nuTauua
Don. xabenu MpuBapHbie aganTepsbl

[ T e ———— e ——



